

沪免费发2万张新能源车牌

卖电动车省16万

本报综合消息 虽然上海市即将出台的新能源汽车补贴政策是一项地方性政策,但参与政策制定的上海市相关部门负责人昨日接受记者采访时表示,补贴政策面向全国汽车企业,没有地方保护色彩。

根据已上报国务院、等待最终审批通过的上海新能源汽车补贴政策,在国家补贴的基础上,每千瓦时给予补贴2000元,纯电动汽车最高补贴可达4万元/辆。上海计划首批投放2万张车牌,专用于上海市的新能源汽车。

巧合的是,随着更多政策细节被公布,上汽首款量产纯电动汽车上汽荣威E50近日正式亮相,业内有分析认为,上海市的利好政策将为上汽推广新能源汽车提供绝佳的政策良机。

按照目前的新能源汽车扶持政策,中央政府对上海、长春、深圳、杭州、合肥等5个城市启动私人购买新能源汽车补贴试点工作,纯电动乘用车每辆最高补贴6万元。

加上上海市4万元的地方补贴,以及一块免费的汽车“沪”牌,按照目前的拍牌价格,价值约6万元。未来,在上海购买纯电动汽车的消费者至少可以一次性节省16万元。

由于售价普遍比传统动力汽车高出三分之一以上,纯电动汽车的市场销量仍十分有限。

一些汽车企业面对各地方政府即将出台的补贴政策,显得并不兴奋。北方一家自主品牌汽车企业公关部负责人告诉记者,上海的补贴力度很大,但作为非上海企业,地方政府能否一视同仁,还有疑虑,“毕竟现在地方政府出台政策保护本地企业的例子太多了,纳税不在上海的汽车企业,能否被当地政策惠及,很难说。”

比亚迪高级副总裁吴经胜接受媒体采访时曾坦言,地方政府很容易设置条件,将其他企业排除在外。以广州的补贴政策为例,其更倾向于对混合动力车进行补贴,因此,有业内人士认为,生产混合动力凯美瑞的广汽丰田更加受益。

对此,一位参与上海市新能源汽车补贴政策制定的相关部门负责人昨日接受记者采访时明确表示,在报送的方案中,并没有针对上海市地方企业的保护内容,“市场是自由的,消费者是看产品的性价比。”

据不完全统计,今明两年内预计有40款新能源车将密集上市,即将推出新能源车的自主品牌厂家便包括上海汽车、比亚迪、北汽集团、奇瑞、吉利、长城、力帆等。



海南宝翔行BMW X1 城市觅悦之旅 完美落幕

本报讯 11月4日,正值秋高气爽,最适合驾驶着BMW到处游走,领略不一样的城市风景。海南宝翔行就带上一群城市觅悦族,邀上亲友一同去寻觅海之之美。

据了解,本次活动吸引了不少宝马车主以及宝马爱好者的参与,一同去寻觅别样的城市风景,跳出生活圈子之外的城市印象。海南宝翔行市场总监李德隆先生介绍,这次活动融合了X1紧凑型SAV的特点,从美食、美景等角度去探索海口的独特印象,并推广分享。记者从海南宝翔行新浪官方微博上看到,不少粉丝也加入到微行动中分享各种喜欢的美食、美景、美景。

这一天大家都带着轻松愉悦的心情,来到琼山大道海南宝翔行4S店展厅内集合并向觅悦之旅出发。率领本次“海南宝翔行BMW X1海口觅悦之旅”的头车是集时尚、跨界,全能于一身的BMW X1,凭借其强劲的动力、动感优雅的造型、出色的灵活性、强大的功能和创新的装备特点,BMW X1在驾驶乐趣方面成为高档紧凑型SAV细分市场中的领先者,自信优雅、高档功能和引领潮流的时尚性将其风格特点展现无遗,使其在紧凑型汽车细分市场中脱颖而出,这对追求活力和多样化生活方式的客户形成了难以抗拒的吸引力。

BMW X1城市觅悦之旅从海南宝翔行展厅出发,接着去海口海甸岛“一味品味美食园”享受海南本土特色美食,然后前往白沙门公园聆听鸟语、欣赏美景、体验娱乐项目带来的刺激感。全程不仅通过城市的拥挤路段,还有海甸岛完美的试驾路线的体验,在实际的驾驶过程中充分体验BMW X1的操控以及对各种路况的适应程度,让BMW X1试驾更加贴近生活。

探索觅悦之旅的得力助手——BMW X1,拥有轿车般的操控性,又具备大空间和高通过性,让觅悦达人们找到共鸣。驾驶着BMW X1,车内是美妙的音乐,窗外是绿意盎然的公园美景,此刻敞开您的心扉,用心体会传奇的BMW X1。呼吸清纯如新的空气、静心听蝉鸣鸟叫,身心悠然,也是自成一派雅士风流。

觅寻城市别样精彩,悦享人生真挚感悟!BMW X1,全新升级搭载双涡管单涡轮增压发动机,以城市SAV的优越及通过性,助您自由穿梭于城市之中,品味美食,欣赏美景,这一路上海南宝翔行BMW X1车队,让我们也发现了这座城市中鲜为人知的惊艳一面。

比亚迪推“零元购车 零成本 零排放”

城市公交电动化解决方案

本报综合消息 能源危机、气候变化、环境污染使发展电动车成为社会共识,仅以公共交通为例,目前全国共有公交车大巴50万台、出租车120万台,总量占全国机动车总量的1.7%,然而耗油量却占到了27%,排放总量更高达27%以上,公交电动化刻不容缓。然而各企业间参差不齐的技术、相对较高的购车与配套成本、以及不成熟的商业推广模式使得电动车的推广速度不尽如人意。

作为新能源汽车领导者,比亚迪不仅推出了成熟稳定的行驶里程充足的纯电动车e6、纯电动大巴K9,更率先推进“公交电动化”进程,在深圳、西安、宝鸡、韶关、荷兰、新加坡、美国、丹麦、德国、英国伦敦等成功实现电动车的规模化、商业化运营。其中在

深圳运营的300台e6纯电动出租车,总运营里程已接近2600万公里,单车最长行驶里程接近24万公里,相当于普通私家车超过10年的行驶里程。同样在深圳运营的200台K9纯电动大巴累计总行驶里程超过1000万公里。此外比亚迪还在天津和云南与当地企业合作生产并推广电动公交,加速公交电动化的普及。此次比亚迪推出的“零元购车 零成本 零排放”方案则从资金和推广模式方面使得电动车的推广速度尽如人意。

所谓“零元购车”,是指集团客户不用一次性的承担购车资金压力,可采用“零首付+分期付款”模式购车。为使不同性质的客户都能享受到这一便利,比亚迪共推出三种操作模式:融资性租赁、经营性租赁和买方信贷,

11月4日,比亚迪发布城市公交电动化解决方案:针对出租车及公交车市场推出“零元购车 零成本 零排放”解决方案,国家开发银行股份有限公司(下称国开行)为该方案提供金融战略支持。这一方案旨在解决出租车公司及公交车公司一次性购买电动车的资金压力,为加速公交电动化进程开辟一条现实可行的道路。



中华H230 绿色“芯”科技 成就高效节能

本报综合消息 华晨汽车全新推出精品A0级都市家轿——中华H230自从上市以来一直都保持着产品热度,并且受到广大消费者的好评。作为华晨汽车全新力作,中华H230完成了对家族车系的经典传承和颠覆型创新,它将动感魅力与时尚设计演绎的淋漓尽致,更向消费者完美传递了“奋斗经典心动首选”的产品内涵。我们相信中华H230的问世不仅是华晨旗下中华品牌产品矩阵的进一步完善,还将稳固中华品牌在自主品牌乘用车市场中的领军者地位。

如果说颠覆性的造型设计让更多人对中华H230“眼前一亮”,那么高效节能的动力表现则让所有车主对它“铭刻在心”。中华H230搭载的BM15L发动机是由华晨汽车自主研发的“小排量,大动力”全新力作。该发动机最大功率可达77/5800(Kw/rpm),最大扭矩为143/4000(Nm/rpm)。配备全新6AMT变速器,中华H230的0~100公里/小时加速时间为12.62s,最高时速为188.8Km/h,轻松满足日常乐驾体验。

尽管中华H230是一款紧凑型家用轿车,但其整车尺寸4390×1703×1482(mm),轴距2570mm在同级车中同样也是翘楚。再加上人机工程设计原理的应用,中华H230堪称“小车大空间”的典范之作。在保证了宽大舒适的驾乘空间的同时,中华H230储物空间的设计也是十分贴心。500升的行李箱空间,还可通过后排4:6可折叠翻转后排座椅,将储物空间进一步扩展。根据统计,中华H230共拥有包括拉手挂衣钩、储物袋、证件夹、前后排水杯托、手套箱在内的22处人性化储物空

间,让工作资料、生活物品都可以“自得其所”。相信它人性化设计的超大空间结构也将赢得城市奋斗一族的青睐。

中华H230整车严格按照C-NCAP五星标准设计,在安全保障上表现卓越。它采用新一代吸能式高强度钢化车身,更在驾驶舱框架应用了抗拉强度超过1400MPa的热成型钢板,而车身则广泛采用激光焊接工艺,造就高度坚固的车体结构,为驾驶者提供钢筋铁骨般坚韧守护。

在中华H230的车内,不仅配备了同级别产品中少有的“侧气囊+侧气帘”的安全组合方式,更辅以限力装置安全带、ABS+EBD系统、高效制动系统等,大大提高了整车的主被动安全性。至于25Km/h自动落锁、高位刹车灯、未关车灯报警仪表、燃油报警等主流安全配置,更是早已成为它的标准配置。在这样的全面保障之下,中华H230将真正做到贴心关爱紧随左右、睿智安全护航全程!



2012年10月31日,东风日产第400万辆整车下线仪式在花都第二工厂举行。广东省委常委、广州市委书记万庆良,广州市委副书记、市长陈建华,广州市政协主席苏志佳,东风日产总经理松元史明、副总经理任勇等领导出席了下线仪式。

再次刷新行业最快纪录:

东风日产第400万辆整车下线

本报综合消息 据悉,东风日产从0到400万辆整车下线仅用了9年时间,“东风日产速度”再一次改变了行业发展历史。东风日产副总经理任勇表示,经过400万辆整车的洗礼,东风日产从单一品牌发展到合资品牌、自主品牌和高端品牌齐头并进的品牌格局;从产品经营发展到集生产制造、渠道服务、品牌经营和社会公益多元化发展于一体的事业布局,这也正是东风日产始终坚持质量优于规模的经营理念所结出的丰硕成果。

自2003年成立至今,东风日产已经逐步形成了花都、襄阳、郑州、大连四大整车生产基地布局和花都、郑州两大配套发动机生产基地布局。秉承日产技术精髓,东风日产坚持以日产全球超越行业的高标准导入了

日产最先进的生产设备打造汽车基地,目前东风日产的所有整车工厂均拥有冲压、焊装、涂装、树脂和总装等五大整车生产工艺布局,发动机工厂则拥有铸造、加工、装配、性能调试等完整工艺链。

在全球标杆的世界级工厂的基础上,东风日产积极导入了日产全球领先产品。截止2012年10月,东风日产以平均每年两款以上车型的速度先后导入了阳光、蓝鸟、天籁、骏逸、骊威、轩逸、逍客、奇骏、新天籁、玛驰、新逍客、新骐达、新阳光、楼兰、新轩逸、新贵士、GTR等战略车型,再加上2012年诞生的自主品牌启辰D50、R50车型等,东风日产已形成高端品类、旗舰品类、家轿品类、时尚动

感品类和SUV品类等五大品类车型布局,是在紧凑型汽车细分市场中脱颖而出,这对追求活力和多样化生活方式的客户形成了难以抗拒的吸引力。

BMW X1城市觅悦之旅从海南宝翔行展厅出发,接着去海口海甸岛“一味品味美食园”享受海南本土特色美食,然后前往白沙门公园聆听鸟语、欣赏美景、体验娱乐项目带来的刺激感。全程不仅通过城市的拥挤路段,还有海甸岛完美的试驾路线的体验,在实际的驾驶过程中充分体验BMW X1的操控以及对各种路况的适应程度,让BMW X1试驾更加贴近生活。

探索觅悦之旅的得力助手——BMW X1,拥有轿车般的操控性,又具备大空间和高通过性,让觅悦达人们找到共鸣。驾驶着BMW X1,车内是美妙的音乐,窗外是绿意盎然的公园美景,此刻敞开您的心扉,用心体会传奇的BMW X1。呼吸清纯如新的空气、静心听蝉鸣鸟叫,身心悠然,也是自成一派雅士风流。

觅寻城市别样精彩,悦享人生真挚感悟!BMW X1,全新升级搭载双涡管单涡轮增压发动机,以城市SAV的优越及通过性,助您自由穿梭于城市之中,品味美食,欣赏美景,这一路上海南宝翔行BMW X1车队,让我们也发现了这座城市中鲜为人知的惊艳一面。

正是看到了高端商务车市场的蓬勃发展,2010年华晨金杯主动出击,看准了MPV市场上还没有AT长轴车型的市场空白,率先推出了阁瑞斯MPV御领系列2.7L AT长轴行政版MPV。据了解,该款车型是目前MPV市场上唯一的一款2.7L AT长轴车型,是华晨金杯为高端公务市场倾力打造的精英车型,该款车型率先实现了超大舒适空间和卓越驾控体验的完美结合,AT技术的自动变速变矩功能,为驾乘者带来了更加舒适的享受,25.38万元的售价,也为目前的商务MPV市场树立了新的价值基准,该款

车型无论在价格、空间、动力、性能上都有较高的性价比。

阁瑞斯MPV御领系列的外观以新颖、大气、庄重突显尊贵感,给人以全新视觉冲击力。霸气而富冲劲的车头造型饱富激情,沉稳中显露霸气,颇具领导风范。刚毅有神的睿智鹰眼前大灯,彰显现代气质;超强穿透力前后防水雾灯加上外后视镜豪华LED转向灯,让驾驶旅途更安全放心的同时更显高贵典雅。

阁瑞斯MPV御领系列拥有3430mm的超长轴距,其超大的内部乘坐空间,则将“空间艺术”演绎到极至。

在内饰上,阁瑞斯MPV御领采用精致米色内饰营造豪华、温馨的氛围,高档典雅又不失大方气派。内舱设计充分雕琢人性化细节,遍布各处,举手可得,带给贵宾无比

尊崇的驾乘体验。

阁瑞斯MPV御领车型经过高技术水平的充分整合,在强劲输出、平顺运转、高经济性、长寿可靠等各方面体现出同级车中无法超越的优势。

在安全保障方面,阁瑞斯MPV御领车型同样表现出色:采用世界顶级水准的GOA车身、车门隐藏式防撞钢梁,配合电子感应式安全气囊、全席预拉紧三点式安全带为车内人员打造出全方位的主、被动安全空间。

除此以外,它更增加了后视镜LED转向灯、多安全气囊等诸多安全配置,贴身保护车内人员的行车安全。5门掀背式设计,配以电动右侧侧拉门以及防夹功能,在极大方便了乘客上下车的同时,有效保障了乘客的人身安全以及行李物品的搬运。

进口车或将纳入

节能惠民补贴范围

本报综合消息 在日前举行的第九届中国进口汽车高层论坛上,中国汽车技术研究中心资深专家黄永和在公开发言时表示,明年进口车市场或将迎来政策利好。他预计,2013年进口车可能进入汽车节能惠民补贴名单。

当记者追问此事细节时,黄永表示,这仅是他个人猜测,并无更多消息可以透露。

“节能产品惠民工程”由国家发改委、工信部、财政部联合发布,旨在

推进节能减排。在汽车领域,消费者购买油耗达标的1.6升及以下排量节能车可获得单车3000元补贴。《“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录》先后公布过8批,入围标准曾经调整,但入选车型一直为国产车,没有进口车型。业内人士分析,虽然进口车排量普遍较大,但近年来排量下移趋势明显,小排量进口车份额大幅增加,因此,进口车进入节能惠民补贴名单仍具有重要意义。

中国“好声音”引发车界思考

售后“好服务”也有成功秘籍

本报综合消息 今年夏天,《中国好声音》以一匹黑马的姿态闯入公众视线,很快火爆大街小巷,落幕后依然余音不绝,各界“好声音”层出不穷,这一现象也引发了车界的集体思考:“好声音”的成功模式可以复制到车界“好服务”上吗?对此,在售后服务品质上有口皆碑的广汽丰田给出了肯定的答案——“好服务”也有成功秘籍。

目前,该方案已经得到了国开行的全力支持。借助于国开行的融资优势和比亚迪的产业优势,双方拟共建投融资平台,谋求建立新型的产业集群与金融集团全方位深度合作的投融资模式,实现制造商、投资商、经营商和消费者互惠互利的共赢局面,真正推动公交车电动化的规模化运营,实现可持续发展。

分析人士表示,纯电动汽车作为城市公交运营主力军的趋势已日渐明朗,在巨大的经济效益和社会环境效益示范下,随着这种创新的运营模式的推广,新能源车有望在相对较短时间内取得重大突破。

波浪式起伏,影响体验感受最关键的两点在于最高峰和结束时的体验。围绕这两个体验关键点,广汽丰田在全国销售店展开一系列CS改善举措,先后实施了7项专题改造、124项服务能力改造措施,从弱项改善和服务优势扩大等方面积极进行各项CS提升活动,旨在创造顾客认可的最佳“峰值体验”与“终值体验”。

“峰终理论”的创新应用帮助广汽丰田收获更多顾客信赖的同时,也在业内树立了良好的口碑。今年8月,在《广东汽车售后服务满意度调查报告》中广汽丰田一举斩获“2011-2012年度中国广东十佳服务品牌”、“2011-2012年度中国广东客户服务十佳管理团队”、“2011-2012年中国广东汽车销售服务满意度第一”三项大奖。不久前,在由中国质量协会发布的2012年“中国汽车行业用户满意度测评(CACSI)”中,广汽丰田更收获了售后服务满意度NO.1的荣誉称号。



自主耀世崛起

三款热门中档车推荐

本报综合消息 日受累于政治纷争,2012年9月,汽车销量排行榜上,日系汽车销量表现惨淡,而自主品牌销量则一路看涨。

9月,自主品牌高居MPV、SUV销量排行榜榜首可证明这一点。自主品牌销量数据赶超合资品牌说明,随着自主品牌在设计、研发和制造水平上的不断进步,目前已经展现出崛起、突出重围之势。今天记者就为大家推荐几款品质好、性价比高、销量、口碑都不错的中级自主车型,供大家选车参考。

全能全领域XUV——陆风X8

价格:9.99-18.38万元

陆风X8是国内最早的专业SUV生产厂家陆风汽车旗下一款全能全领域XUV,也是目前自主SUV市场中唯一采用专业的2纵11横、一体化贯穿性焊接车架结构的非承载式SUV。

它拥有加宽加强型的高强度梯形钢架,专业越野赛车底盘、悬架系统,品质纯正,越野性能出众。而在其它都市SUV中很少见的四连杆设计,则保证了陆风X8最小的侧倾量和最大的后桥强度,无论空载、满载均可获得优异的舒适性,且使其地形适应能力更强,安全性最高。动力方面,它搭载的2.0L、2.0T、2.4L、2.5L几种排量的汽油、柴油发动机动力充沛,均具有高功率,低排放、低油耗的突出表现。

其中,陆风X8探索版2.0T柴油款搭载的2.0T VM动力,继承了2.5L VM动力所有优势。它匹配多项国际领先技术,有效降低了排放污染物,使2.0T探索版率先达到国IV标准。同时,小截面涡轮增压器的创新性匹配最大幅度地提升了低速扭矩,2000转时达到最大扭矩280 N.M。另外,它还是同级车中唯一标配伊顿自动差速锁的车型。

奔腾B70采用了马6的底盘,在一定程度上继承了马6的运动基因,保留了马6出色的过弯性能,由于奔腾B70定位商务家用轿车,悬挂整体比较偏软,增强了舒适性。动力方面,一汽奔腾B70共有1.8L、2.0L与2.3L三种动力选择,主推的2.0L车型最大功率为:108kw/6500rpm、最大扭矩183nm/4000rpm。